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M3MEHEHHUE ATPETATHBIX COCTOSAHUN
1 Bapuanr 8/2

1. Kakoe xonuyecTBo TeruioTel notpedyercs wis obpallicHUS B
nap 0,5 kr soast, 3sroi npu 100 “C?

2. OnpenenuTh KOAUYECTBO TEIUIOTHI, HEODXOAMMOE JUIA MJlaB-
JIeHHA cTaabHOro Gpycka maccod 2 Kr, B3siTOTO NMpH Temmepartype
€ro rJapJcHMUs.

3. Kakoe KosuuecTBO TEIJIOTHI norpebyercsa A miaBIeHUs
1,5 Kr uMHKa, HavaabHas Temneparypa koroporo 20 "C?

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEr10ThH HeoOXonuMo, uTobbl | Kr pTyTH,
B3ATON npu 17 °C, Harpers 10 Kuneuus u obpaturts B nap?

5. Kakoe KOAMYECTBO TCIVIOTH BLIICJIMTCH TPU OTBEpAEeBaHUUN
3 Kr MeIu, B3ATON NpPH TEMICPATYPE €ro NaasBjieHus, 1 JaibHeH1IEM
oXJIAXIeHUM aTol mean o 25 'C?

6. Kakoe KonM4ecTBO TEIUIoThl HANO0 3aTPaTHTh, YTOOLI BCKUNS-
THTB 3 KI' BOJbI, B3ATOH npu temneparype 20 °C B amoMuHHeBOH
kactpione maccoi 400 r, ecan B xone 3toro npouecca 20 r Bojbl
Henapuaocs?

7. Ckonbko norpebyercss KAMEHHOTO yriis, 4ToObl pacijiaBUTh M
MPEBPaTHTL B BOMY 2 KI CHeEra, €CjiM HauaibHas TeMmrieparypa ero
~10°C, a KI1/1 ycranosku 12,5%? Koneunas temneparypa sojabi 50 °C.

A*, Ctpysl CTOrpaJlyCHOTO BOSIHOTO Tapa HarnpapiseTcsi Ha Ky-
cok sbna maccoit 10 kr ¢ remneparypoit 0 °C. Kakas yctaHoBuTCs
TEMIIEpaTypa nocjie Toro, Kak Jie[A pacTaeT, ecjid Macca M3pacxoso-
BAHHOro napa 2 xr?
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Beutecrso Ix/keC)| [k /xr - I /xr °C I /xr
ne, CHer 2100 [34.10° 0 - - =
UHHK 380 10° 420 - - -
adup 2350 -~ - 4.10° 35 -
PTYTh 140 ™ -39 3. 100 357 -
CIUPT 2500 - - 9.10° 78 -
Mellb 380 2. 108 1085 - - -
BOMA 4200 - - 23 103 100 -~
AIOMMHMIA 920 4.105 660 - — - -
cTanb 500 |0,8-10°]| 1400 W = ™
0J10BO 230 0,6 - 10° 232 i = -
KaMEHHBIH e - — - - 3. 107
yroJib
KepPOCHH | 2100 s - 2,1 -10° 280 [4,6 - 107
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